
الوحـدة السابعة



:سوف نتعلم 

استخدام سلسلة من التحويلات لابتكار أشكال •
.متطابقة

1

𝟓𝟎𝟗صفحة 



𝟓𝟏𝟎صفحة 

ول إذا كان يمكن الحصول على الشكل الثاني من الشكل الأمتطابقانالشكلان 

.الإزاحةأو /والانعكاسأو /والدورانبواسطة مجموعة من عمليات 



𝟓𝟏𝟎صفحة 



𝟓𝟏𝟎صفحة 



𝟓𝟏𝟏صفحة 

ثم إزاحةانعكاس أفقي

نالشكلان متطابقا

إزاحةدورانانعكاس أفقي

انالشكلان غير متطابق



𝟓𝟏𝟏صفحة 



𝟓𝟏𝟏صفحة 



𝟓𝟏𝟐صفحة 

MM
إزاحةانعكاس أفقي

نالشكلان متطابقا



𝟓𝟏𝟐صفحة 

إزاحةانعكاس أفقي

نالشكلان متطابقا

إزاحةدوران

نالشكلان متطابقا



𝟓𝟏𝟐صفحة 

إزاحةدوران

نالشكلان متطابقا



𝟓𝟏𝟑صفحة 

نالشكلان غير متطابقا الشكلان متطابقان

إزاحةدوران



𝟓𝟏𝟑صفحة 

نالشكلان غير متطابقا

الشكلان متطابقان

إزاحةانعكاس

الشكلان متطابقان

إزاحةانعكاسدوران



𝟓𝟏𝟑صفحة 

الشكلان متطابقان

إزاحةدوران



𝟓𝟏𝟑صفحة 

𝑪𝑫

𝑬

𝑪𝑫 = 𝟒 𝑬𝑫 = 𝟑

𝑪𝑬 = 𝟒𝟐 + 𝟑𝟐 = 𝟓



𝟓𝟏𝟑صفحة 

𝑪𝑫

𝑬
𝒀انعكاس على المحور : أولاً 

سارإزاحة وحدتين إلى الي: ثانياً 

𝑪′ 𝑫′

𝑬′

𝑪′(−𝟕, 𝟏) 𝑫′(−𝟑, 𝟏) 𝑬′(−𝟑, 𝟒)

𝑪′𝑫′ = 𝟒 𝑬′𝑫′ = 𝟑

𝑪′𝑬′ = 𝟒𝟐 + 𝟑𝟐 = 𝟓

اتلأن الانعكاس و الازاحة تحافظ على المسافانالشكلان متطابق


